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27.
MITTWOCH

10 –19 Uhr
Dezember

28.
DONNERSTAG

10 –19 Uhr
Dezember

29.
FREITAG

10 –19 Uhr
Dezember

30.
SAMSTAG

10 –19 Uhr
Dezember

27.27.
MITTWOCHMITTWOCH

100 –19 Uhr
DezemberDezemberWIR SAGENWIR SAGEN

Ich wünsche Ich wünsche IIhnen hnen 

e�  gesundes neu
es     

e�  gesundes neu
es     

        Jahr 2024!
        Jahr 2024!

BERATERTAGE 
„GESUNDES SCHLAFEN“

Wir vermessen Ihre Wirbelsäule mit 
der MediMouse®. So finden Sie das 
für Sie geeignete Schlafsystem!

BESTE INFORMATIONEN 
FÜR GUTEN SCHLAF:

28.
DONNERSTAG

10 –19 Uhr
Dezember

29.
FREITAG

10 –19 Uhr
Dezember

STEFAN SCHMIDT, FachberaterSTEFAN SCHMIDT, Fachberater

Jetzt 
Termin reservieren 

unter Tel.: 
05141-994170

UNSER 
DANKESCHÖN-
KRACHER:

gegenALT NEU

2) Gültig für alle Pfannen von Zwilling 
ab 39,95 Euro, sowie für 5-tlg. Koch-
geschirrsets ab 149,- € und Bräter 
von Zwilling. Bei Schulte-Ufer gültig 
für Pfannen u. Einzeltöpfe ab 49,99 € 
u. 3-5-tlg. Topfsets ab 169,- €. 
Andere Artikel  sind von der Aktion 
ausgeschlossen.
3) Gültig für alle Bestecksets von 
Zwilling ab 159,- € (60-tlg.) und 
ab 199,- € (68-tlg.). Die Marke 
Schulte-Ufer ist von der Aktion 
ausgeschlossen.

Beim Kauf 
eines neuen 
Produkts er-
halten Sie im 
Aktionszeitraum 
für jeden von 
Ihnen zurück-
gegebenen Artikel 
10 € 2) und für jedes 
zurückgegebene 
Besteckteil 1 € 3)

auf den Kaufpreis 
eines entsprechenden 
Produkts verrechnet.

10€
je Topf/Pfanne

GESCHENKT2)

1€
je Besteckteil

GESCHENKT3)

TREUE-TAUSCHAKTION
2)+3)

NUR VOM 27.12.2023 BIS 30.12.2023

DANKE!
45%
AUF FREI GEPLANTE
KÜCHEN!

**

BIS ZU

AKTIONEN AUCH GÜLTIG BEI:

Ihr Küchenfachmarkt
LEHRTE

%
AUF FREI GEPLANTE

CHEN!

**%**%

NEU-
ERÖFFNUNG
DES LEUCHTEN-STUDIOS!

AKTIONEN AUCH GÜLTIG BEI:
4.240,75 Liter

EINE FLASCHE SEKT

ZUM SONDERPREIS

GRATIS WLAN IM RESTAURANT

UNSER RESTAURANT HAT SCHON AB 9 UHR FÜR SIE GEÖFFNET.

Sonderpreis pro Person (max. 2 Personen) | Gültig vom 23.12.-30.12.2023 |
Mo. bis Sa. 11.30 - 15.00 Uhr. Gegen Abgabe dieses Coupons! Verzehr nur im 
Restaurant. Abb. ähnlich. Solange der Vorrat reicht.

COUPON  FÜR UNSER FRISCHE-RESTAURANT

ENTENKEULE mit Kartoffelknödeln und Rotkohl

Restaurant
& kaffee lounge

9,90

Sonderpreis pro Person (max. 2 Personen) | Gültig vom 27.12.-30.12.2023 |
Mo. bis Sa. 9.00 - 11.30 Uhr. Gegen Abgabe dieses Coupons! Verzehr nur im 
Restaurant. Abb. ähnlich. Solange der Vorrat reicht.

COUPON  FÜR UNSER FRISCHE-RESTAURANT

8 Teile vom FRÜHSTÜCKS-BUFFET

Restaurant
& kaffee lounge

5,50
+ KAFFEE SATT 
+ 1 GLAS SEKT 
     GRATIS!

THOMAS PREUHS, Geschäftsführer

IN ALLEN
ABTEILUNGEN

24%*

OHNE WENN & ABER!

Gültig nur vom 23.12. bis 30.12.2023 solange der Vorrat reicht! Abgabe nur 
in haushaltsüblichen Mengen. Keine Abgabe von Alkohol an Jugendliche unter 
16 Jahren. Ausweiskontrolle! § 9 Jugendschutzgesetz (JuSchuG)

JE1.49
SEKT-,WEISSWEIN-,ROT-
WEIN- ODER LONGDRINKGLAS.
030690194.00-03

STEHLEUCHTE, Metall schwarz 
matt, Rauchglas, Fuß Marmor 
schwarz, 1x E27 max. 40W., 
L/B/H ca. 92x30x196 cm, mit 
Fußschalter, ohne Leuchtmittel. 
Abgebildete Leuchtmittel nur 
Dekoration. 008310525.00

99.95

179.-

LED-DECKENLEUCHTE, Metall schwarz matt, 
Rauchglas, 9x G9 LED max. 3,5W./gesamt 
3.150 Lumen/3.000 Kelvin, L/B/H ca. 
87x30x38 cm, Glas-Ø ca. 5x10 cm, 4x12 
cm. Diese Leuchten enthalten eingebaute 
LED-Lampen. Die LED’s können nicht aus-
getauscht werden. 008310529.00

279.-

LEUCHTMITTELLED

PENDELLEUCHTE, Stahl 
goldfarben, 3x E27, max. 60W., 
B/H/L ca. 20,5x110x80,5 cm. 
Ohne Leuchtmittel. Abgebildete 
Leuchtmittel nur Dekoration. 
020290155.01

AM 29. & 
30.12.2023

BEGRÜSSEN WIR 
SIE MIT EINEM 
GLAS SEKT

W_12A_2023_Jumbo_02 W_12A_2023_Jumbo_03Alle Abbildungen ohne Dekoration, Beleuchtung und Zubehör! Wenn nicht anders angegeben: Alles Abholpreise! Nur solange der Vorrat reicht.



*/** Details siehe Rückseite

DANKE FUR
IHRE
FUR
IHRETREUE

Beim Kauf eines neuen Produkts erhalten Sie im Aktionszeitraum für jeden von Ihnen zurückgegebenen Artikel 10 Euro2) und 
für jedes zurückgegebene Besteckteil 1 Euro3) auf den Kaufpreis eines entsprechenden Produkts verrechnet.

TAUSCHAKTION
2)+3)

NUR VOM 23.12.2023-31.01.2024 TAUSCHPRÄMIE
2)

10€
Jetzt Ihre alte Pfanne, Topf oder Bräter in Zahlung 

geben und 10€ pro Artikel sparen.

20€
Jetzt Ihr altes 2-tlg. Pfannenset in Zahlung 

geben und 20€ pro Set sparen.

TAUSCHPRÄMIE
2)

50€
Jetzt Ihr altes 5-tlg. Topfset in Zahlung 

geben und 50€ pro Set sparen.

TAUSCHPRÄMIE
2)

60€
Jetzt Ihr altes 60-tlg. Besteckset in Zahlung 

geben und 60€ pro Set sparen.

TAUSCHPRÄMIE
3)

68€
Jetzt Ihr altes 68-tlg. Besteckset in Zahlung 

geben und 68€ pro Set sparen.

TAUSCHPRÄMIE
3)

 5-TLG.

 5-TLG.

TORTENGLOCKE, hoch, 
ca. 35,5x34,5x16,5 cm. 
005370009.00

BEHÄLTERSERIE „FRESH“

VORRATSDOSEN-SET, 
Kunststoff, weiß. 
Ohne Inhalt. 
009930964.00

Beim Kauf eines neuen Produkts erhalten Sie im Aktionszeitraum für jeden von Ihnen zurückgegebenen Artikel 10 Euro
für jedes zurückgegebene Besteckteil 1 Euro

BESTECKSET „KING“, 
spülmaschinengeeignet, 
inkl. Kuchengabeln,
für 12 Personen.

60-TLG.
Edelstahl 18/10 poliert.
019500504.00

60-TLG.
Edelstahl 18/10 mattiert.
019500285.00

PREISBEISPIEL:
1 Wok                 UVP***   119.-
Unser Preis 109.95

z. B. 1 Wok tauschen -10.-

99.95Sie zahlen
nur noch

5-TLG. TOPFSET „VITALITY“, Edelstahl 18/10, 
mit Füllskala, SIGMA Classic+Sandwichboden, 
best. aus: Kochtopf Ø ca. 16, 20 und 24 cm, 
Bratentopf Ø ca. 20 cm und Stielkasserolle 
Ø ca. 16 cm ohne Deckel. 019501064.00

4-TLG. PASTA-SET,
Premium Porzellan, best. aus 
2 Pasta- und 2 Salatschalen. 
095960972.00

4er-SET 39.95
54.60

MIKROWELLENGEEIGNET

SPÜLMASCHINENFEST

OBST- UND GEMÜSESCHNEIDER, 
Kunststoff, besonders scharfe Klingen, 
zum Zerkleinern von Obst, Gemüse 
uvm., zum Mixen von Saucen und 
zum Trockenschleudern von frischen 
Kräutern, B/H/T ca. 16,5x14,5x16,5 
cm. 058750002.00

5-TLG. TOPFSET „VITALITY , Edelstahl 18/10, 
mit Füllskala, SIGMA Classic+Sandwichboden, 
best. aus: Kochtopf Ø ca. 16, 20 und 24 cm, 
Bratentopf Ø ca. 20 cm und Stielkasserolle 
Ø ca. 16 cm ohne Deckel. 019501064.00

SPÜLMASCHINENGEEIGNET

INKL. 4 GLASDECKEL

INDUKTIONSGEEIGNET

SPÜLMASCHINENGEEIGNET

BACKOFENGEEIGNET

INDUKTIONSGEEIGNET5-TLG. TOPFSET „SIMPLIFY“, Edelstahl 18/10, 
SIGMA Classic+Sandwichboden, Deckelhalterung, 
integriertes Sieb im Deckel, Stay-cool-Griffe mit 
Soft-Touch-Silikon, backofengeeignet bis zu 180°C, 
best. aus: Kochtopf Ø ca. 16 cm, 20 cm, 24 cm, 
Bratentopf Ø ca. 20 cm und Stielkasserolle 
Ø ca. 16 cm ohne Deckel. 019500430.00

SPÜLMASCHINENGEEIGNET

INDUKTIONSGEEIGNET

BACKOFENGEEIGNET

PREISBEISPIEL:
4er-Set                UVP***   279.-
Unser Preis 169.-
z. B. 4 Töpfe tauschen -40.-

129.-Sie zahlen
nur noch

PREISBEISPIEL:
60er-Set              UVP***   299.-
Unser Preis 139.-
z. B. 60 Teile tauschen -60.-

79.-Sie zahlen
nur noch

PREISBEISPIEL:
60er-Set UVP***  299.-
Unser Preis 189.-
z. B. 60 Teile tauschen -60.-

129.-Sie zahlen
nur noch

PREISBEISPIEL:
5er-Set                UVP***   299.-
Unser Preis 249.-
z. B. 5 Töpfe tauschen -50.-

199.-Sie zahlen
nur noch

PREISBEISPIEL:
5er-Set                 UVP***   349.-
Unser Preis 289.-
z. B. 5 Töpfe tauschen -50.-

239.-Sie zahlen
nur noch

KOCHTOPF-SET „FLAVORIA“, 4-tlg., Edelstahl silberfarben, 
best. aus:  Bratentopf, Ø ca. 20 cm, Fleischtopf, Ø ca. 24 cm, 
Fleischtopf, Ø ca. 16 cm, Stielkasserolle, Ø ca. 16 cm. 
032481410.00032481410.00

BRATPFANNE, 
hellgrau, Ø ca. 28 cm. 
032481923.00

39.95

SPÜLMASCHINENGEEIGNET

INDUKTIONSGEEIGNET

MESSERBLOCK, 7-tlg., rostfreier Spezialstahl 
mit Kunststoffgriff, best. aus: Universal-, 
Spick- und Garnier-, Fleisch-, Koch- und 
Brotmesser, Schere 
und Messerblock 
aus Holz. 
019500260.00

27.95

Ø ca. 24 cm. 
019500194.01

29.95
Ø ca. 28 cm. 
019500194.02

69.95

7-TLG.

MESSERBLOCK, 
6-tlg., rostfreier Spezialstahl 
mit Kunststoffgriff, best. aus: 
Universal-, Spick- und Garnier-, 
Fleisch-, Koch- und Brotmesser 
und Messerblock aus Holz. 
033570695.00

VIERKANTREIBE, Edelstahl rostfrei, 
Soft-Touch-Griff, mit Grob-, und 
Feinreibe und Gurkenhobel, 
ca. 8x10,5x23,5 cm. 033570696.0019.95

29.99

64.95
199.-

6-TLG.

34.95
49.99

Ø ca. 24 cm.
019503731.00

14.95

SIEB, 
Edelstahl 18/10 
rostfrei, ineinander 
stapelbar, versch. 
Größen.

Ø ca. 20 cm.
019500234.00

10.95

Ø ca. 16 cm.
019500210.00

8.95

SPÜLMASCHINENGEEIGNET

BESTECK „VITO“,   
60-tlg. Edelstahl 18/10.
094960095.00 79.-

295.6099.-
GESCHIRR-SERIE „LIDO BLACK LINE“,
20-tlg, weiß. 080780574.00
(Abb. abweichend)

20-TLG.

KARAFFE, mit Ausgießer, 
Borosilikatglas, ca. 1,1 L.,
spülmaschinengeeignet.
030690163.00

24.959.95
JE19.95

34.99

PFEFFER-/SALZMÜHLE, 
H ca. 17 cm.
033570702.00/01

KUCHENBEHÄLTER,  
ca. 36x16,5x36 cm. 
005370428.00

11.49

7.95

12.49

9.95

PREIS-KRACHER
NUR SOLANGE DER VORRAT REICHT

GLÄSER-SET, 
12-tlg. (2x6).
002351382.00

6.-
60-TLG.

12-TLG.

24.95
39.99

5-TLG.

4-TLG.

SPÜLMASCHINENGEEIGNETSPÜLMASCHINENGEEIGNET

4-TLG. KOCHTOPF-SET

149.-
AKTIONSPREIS

ISOLIERKANNE

22.49

JE 10.95
AKTIONSPREISmehr SpaßAlles für

am Kochen!

*** Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers.

-

IN ALLEN
ABTEILUNGEN

24%*

OHNE WENN & ABER!

JE 3.95
6.95

GLASSERIE „PUCCINI“,  
Sektkelch, Weißwein-, Rotwein-, Riesling-, Burgunder-, 
Bier-, Digestifglas, Whisky- oder Longdrinkbecher, kristall-
klar, stoßfest. 030512141.00/142.00/01-03/282.00/
285.00/287.00/0633.00

SPÜLMASCHINENFEST

mehr SpaßAlles fürmehrAlles fürmehr

4-TLG. TOPFSET „TWIN CLASSIC“, sehr gute Wärmespeicherung und Wärmeverteilung, 
integrierte Füllskala, Edelstahl 18/10, satiniert, best. aus: Bratentopf ca. Ø 20 cm, 
Kochtopf ca. Ø 16 und 20 cm, Stielkasserolle ca. Ø 16 cm ohne Deckel.
019500480.00

 4-TLG.

WOK, Beschichtung mit Mikro-
Gravurtechnik, passgenauer 
Deckel, Ø ca. 30 cm.
019500541.00

RACLETTE/GRILL, 
schwarz, für 2 Personen.
032480860.00 15.-24.90
RACLETTE/GRILL, RACLETTE/GRILL, 

 5-TLG.

UNTERTASSE,
Ø 15 cm. 
012030850.00

KAFFEETASSE,
180 ml. 
012030849.00

1.95
3.50

GESCHIRR-SERIE „BIANCO“,
Porzellan weiß.

TELLER,
Ø 19 cm. 
012033871.00

2.50
3.95

2.501.50

TELLER,
Ø 27 cm. 
012030254.00
9.50  5.95

PASTATELLER,
Ø 30,5 cm.
012030026.00
9.50  5.95

TELLER TIEF, Ø 22 cm. 
012033872.00
5.50  3.50

MÜSLISCHALE, Ø 15 cm. 
012033876.00
7.50 4.50

EIERBECHER, mit Ablage.
012033878.00
7.50  4.50

ZUCKERDOSE.
012033870.00
8.50  5.50

BECHER.
012033255.00
4.50 2.95

CAPPUCCINO-TASSE.
012030017.00
4.50  2.50

UNTERTASSE.
012030018.00
2.95  1.95

95

WÄHLEN SIE AUS 
VIELEN FARBEN IHREN FAVORITEN.

ISOLIERKANNE, 1 L., Quick-Press-Verschluss, 
tranzluzent, versch. Farben. 011570002.00-15

Spick- und Garnier-, Fleisch-, Koch- und 
Ø ca. 24 cm. 
019500194.01

Ø ca. 28 cm. 
019500194.02

7-tlg., rostfreier Spezialstahl 
mit Kunststoffgriff, best. aus: Universal-, 
Spick- und Garnier-, Fleisch-, Koch- und 

DANKE
Spick- und Garnier-, Fleisch-, Koch- und 

7-tlg., rostfreier Spezialstahl 
mit Kunststoffgriff, best. aus: Universal-, 
Spick- und Garnier-, Fleisch-, Koch- und 

DANKEDANKE
BRATPFANNE, 
Ø ca. 20 cm. 
019500194.00

19.95

4-TLG. STEAKMESSER-SET,
rostfreier Klingenstahl 
mit ergonomischen 
Kunststoffgriffen. 
019500281.00 24.95

4-TLG.

W_12A_2023_Jumbo_04 W_12A_2023_Jumbo_05Alle Abbildungen ohne Dekoration, Beleuchtung und Zubehör! Wenn nicht anders angegeben: Alles Abholpreise! Nur solange der Vorrat reicht.



POLSTERGARNITUR, Stoffbezug anthrazit, Metallfüße chrom glänzend, Stellmaß: ca. 281x240 cm, 
Sitzqualität Federkern, Sitzhöhe ca. 47 cm, best. aus: 1,5-Sitzer medium mit Armlehne
links, 1,5-Sitzer medium ohne Armlehnen, Eckelement und 1-Sitzer mit Abschluss-
teil rechts. Ohne Dekokissen und Plaid. 094530074.01

POLSTERGARNITUR, Stoffbezug ecru, Metallfüße schwarz, Stellmaß: ca. 262x206 cm, 
Sitzqualität Wellenunterfederung FCKW-freier hochelastischer PUR-Schaum, Sitzhöhe 
ca. 48 cm, Sitztiefe ca. 62 cm, Rücken echt bezogen, best. aus: 2,5-Sitzer mit Armteil 
links und Ottomane mit Armteil rechts. 010280010.99

TASCHEN
FEDER
K E R N

FUTONLIEGE, 
Buche Rustic massiv, 
Liegefläche ca 140x200 cm. 
Ohne Auflagen, Bettzeug und 
Dekoplaid. 000890014.00

1599.-3399.- 1199.-1899.-

MASSIV
H O L Z

BUCHE
R U S T I K

FUR
IHRETREUEDANKE

 INKL. RÜCKENVERSTELLUNG

 INKL. 2 KOPFTEILVERSTELLUNGEN

RELAXSESSEL

1799.- 

799.-
AKTIONSPREIS

VERWANDLUNGSSOFA, 
Stoffbezug hellgrau, Füße Metall schwarz, B/H/T ca. 203x93x100 cm, Sitzhöhe ca. 45 cm, 
Sitztiefe ca. 60/80 cm, Liegefläche ca. 197x151 cm, Rücken echt, mit Bettkasten, 2 Arm-
lehnenkissen und 2 Rückenkissen. 017600027.00 599.-1099.-

SOFORT MITNEHMEN!
SOLANGE DER VORRAT REICHT!

BOXSPRINGBETT, Cordbezug hellgrau, 7-Zonen 
Tonnentaschenfederkern Matratze, Topper Kaltschaum, 
Bonell-Federkernpolsterung, Liegefläche ca. 180x200 
cm, versch. Ausführungen. Ohne Dekokissen und Plaid. 
013000035.00 1199.-2199.-

449.-599.-
SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
Front und Korpus alpinweiß, 
B/H/T ca. 261x210x59 cm. 
018320354.02

SOFORT MITNEHMEN!
SOLANGE DER VORRAT REICHT!

ARMLEHNENSTUHL, 
Stoffbezug Vintage 
anthrazit, Veloursoptik 
mit Keder, Gestell schwarz 
matt lackiert, B/H/T ca. 60x
89x64 cm, 180 Grad drehbar 
mit Nivellierung. 003420417.03

BAUMKANTENTISCH, Akazie massiv, 
natur behandelt, B/H/T ca. 180x76x90 cm. 
009770024.00

MASSIV
H O L Z

AKAZIE
N A T U R

SOFORT MITNEHMEN!
SOLANGE DER VORRAT REICHT!

269.-499.-

ESSTISCH, Wildeiche massiv geölt, 
parkettverleimt, ausziehbar per 
Butterfly-Auszug ca. 60 cm.

MASSIV
H O L Z

WILD-
E I C H E

POLSTERSTUHL,  
Stoffbezug-Kombi grau, 
Gestell Wildeiche 
massiv geölt. 
006610025.00

Ca. 160-220x80 cm. 
006610017.01

599.-
1249.-

Ca. 120-180x80 cm. 
006610017.00

499.-
999.-

Elektrische Sitztiefenver-
stellung gegen Mehrpreis.

USB-Anschluss
gegen Mehrpreis

praktischSehr

ECKKOMBINATION, 
Bezug honey yellow,
Füße Metall schwarz, 
Stellfläche ca. 278x192 cm, 
inkl. 2 Kopfteilverstellungen.
004630076.01

SOFORT MITNEHMEN!
SOLANGE DER VORRAT REICHT!

RELAXSESSEL, Lederbezug muskat, Orion-
Sternfuß chrom, B/H/T ca. 74x105x82 cm, 
Sitzhöhe ca. 46 cm, Sitztiefe ca. 52 cm, 
Sitzqualität Kaltschaum, 2-motorige 
Verstellung, mit integrierter Fußstütze und 
verstellbarer Rückenlehne, Kopfteil fest, 
Griff silber, max. Belastbarkeit: 120 kg, 
drehbar um 360 Grad. 008480024.01

FUTONLIEGE

999.- 

699.-
AKTIONSPREIS

SOFORT MITNEHMEN!
SOLANGE DER VORRAT REICHT!

ECKKOMBINATION

2119.- 

999.-
AKTIONSPREIS

POLSTERSTUHL

179.- 

JE 89.-
AKTIONSPREIS

IN ALLEN
ABTEILUNGEN

24%*

OHNE WENN & ABER!

SOFORT MITNEHMEN!
SOLANGE DER VORRAT REICHT!

STUHL UM 180°  DREHBAR

ARMLEHNSTUHL

279.- 

JE119.-
AKTIONSPREIS

SOFORT MITNEHMEN!
SOLANGE DER VORRAT REICHT!

W_12A_2023_Jumbo_06 W_12A_2023_Jumbo_07Alle Abbildungen ohne Dekoration, Beleuchtung und Zubehör! Wenn nicht anders angegeben: Alles Abholpreise! Nur solange der Vorrat reicht. * Details siehe Rückseite



Energieeffizienzklasse (EEK) *1 Dunsthauben sowie Backöfen: Spektrum A+++ bis D, *2 Kühlgeräte sowie Geschirrspüler: Spektrum A bis G.

GESCHIRRSPÜLER 
SMV4HU800E (EEK E*2), 
vollintegriert, B ca. 60 cm, 
12 Maßgedecke, ausgestattet mit 
6 Programmen, 4 Sonderfunktionen, 
Dosier-Assistent, Eco Silence Drive, 
Aqua- u. Beladungssensor. 
090100480.00

DESIGN UND QUALITÄT IN EINEM!

BOSCH Geschirrspüler 
SMV4HU800E

EEA

G

DANKEFUR
IHRETREUE

45%
AUF FREI GEPLANTE

KÜCHEN!

**

BIS ZU

INKLUSIVE INKLUSIVE

	 PRIVILEG KÜHLGERÄT PRC10GS1, F*2

	 IGNIS BACKOFEN 
	 AKB20102IX, A*1

	 IGNIS GLASKERAMIK-		
	 KOCHFELD  AKL-359NE-03

	 IGNIS GESCHIRRSPÜLER 
	 AIE2B19A, F*2

	 ELICA DUNSTHAUBE 
	 ZDH-WI60-S, B*1

	 EDELSTAHLSPÜLE
	 (OHNE ARMATUR)

TOP-
AUSSTATTUNG

EXPRESS-EINBAUKÜCHE aus dem Programm Win,
Front und Wangen dunkelgrün, Korpus anthrazit, 
Arbeitsplatten Farbton Zement, inkl. Einbauspüle 
und Elektrogeräte. Stellmaß ca. 335 + 183 cm.
000360001.99

INDIVIDUELL planbar
IGNIS  
Geschirrspüler 
AIE2B19A *2 EEA

G FFA

GCCA

G

Privileg 
Kühlgerät 
PRC10GS1 *2 

EEA

G FFA

GCCA

G

„VEREINBAREN SIE JETZT GERNE IHREN 
PERSÖNLICHEN BERATUNGSTERMIN - AUF 

WUNSCH AUCH BEI IHNEN ZU HAUSE.“

IN CELLE
STEFANIE BÜHRMANN

05141 / 99 43 08

IN LEHRTE
KARIN PRZIBYLLA

05132 / 88 89 70GESCHIRRSPÜLER
GRATIS!**

BEIM KAUF EINER FREI GEPLANTEN KÜCHE AB 5500.-

EXPRESS
KÜCHENZEILE

7499.- 

4499.-
GELIEFERT, MONTIERT & 

ANGESCHLOSSEN

EINFACH VORBEIKOMMEN 
ODER WUNSCHTERMIN 
SICHERN

   

Mo bis Sa 10 - 19 Uhr
Warenausgabe ab 10 Uhr
Restaurant ab 9 Uhr

29227 Celle, Heineckes Feld, direkt an der B3 
        Bus Linie 600 • Haltestelle möbel wallach

NIEDERSACHSENS GRÖSSTES
EINRICHTUNGSERLEBNIS
Wallach Möbelhaus GmbH & Co. KG
Tel. 0 51 41   99 40
www.moebel-wallach.de
info@moebel-wallach.de

E-LADESTATION 
für unsere Kunden.

Gilt nur für Neuaufträge vom 23.12. bis 30.12.2023. Alle Preise inkl. MwSt., ohne Dekoration, Beleuchtung und Zubehör. Alles Abholpreise, wenn nicht anders angegeben. Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen und Nachlässen. Änderungen und Irrtümer vorbehalten, keine Haftung bei Druckfehlern. Nur solange der Vorrat reicht. * Ausgenommen Werbeware. 
Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen oder Nachlässen. ** Gilt nur beim Kauf einer freigeplanten Küche ab 5.500,- € Einkaufswert. Ausgenommen Werbeware, die auch unter www.moebel-wallach.de einsehbar ist, bereits reduzierte Ware, sowie Markenware der Firma Team 7. Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen und Nachlässen.
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